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OEMA A

A.l. o 2woTo (ZeA. 198, ZxoAwo BiBAio)
B. AaBog (ZeA. 162, 2xoAko BLBAio)
Y- AaBog (2eA. 146, ZxoAwo BiBALo)
6. Zwoto (ZeA. 266, 2xoAko BiBAio)
€. \aBog (ZeA. 207, ZxoAko BLBAio)

A.2.

1 -y (nuBuBLopévog)
2 — ot (BuBLopévog)

3 — & (nuotpoyyulog)
4 — a (cwAnvwTtog)

5 — B (mAatukédarog)

Zel. 133, ZxoAwo BiBAio
OEMA B

B.1.

OL ouyKOAANOELG TtapouoLAlouV Ta EAG MTAEOVEKTI AT

1. Ot cUYKOAANTEG KOTOOKEVEG elval eEAadpoTtepeg HEXPL 20% Ao TG KAPDWTEC, TIG
KOXALWTEC Kal ouvnBwe ¢Onvotepes. Emiong oamod TIC XUTEC KATAOKEUECG €elval
ehadpotepeg pexpL 50%.

2. Aev mapouotdletal €€acBévnon Tou UAKkoU efattiag Twv OMWV TOU
Snuoupyouvtal yla Tig KapPoouv ETELG.

3. Antogeuyovtal ol eTUKOAVPELG EAACUATWY, OMOTE MPOKUTTOUV ETILPAVELEG AELEC,
UE ULKpOTEPO KivOuvo ofelbwang, eEUKOAOTEPO KABAPLOUO KoL KAAUTEPN epdavion.
4. 3& YUEUOVWHEVEG KOTOOKEVUEG, AOYW TNG ATTOUCLOG TOU HOVTEAOU OTN TLUH KAl TOU
XpOvou mapddoong, lval OLKOVOULKOTEPEG KATAOKEUEG OO TLG XUTEG. 2€ Opaywyn
OELPAC OUWE, N KOTOOKEUN XUTWV KOUUATIWV Eival ouxva ¢pBnvotepn.

Zel. 155, ZxoAwo BiBAio

B.2.

Ta éuBola kataokeualovtal and 8KA Kpapata aAoupwiou, yla va ival ehadpd
oAAG Kal va avtéxouv oe HeyaAn emupavelakn mieon oe upnAl Bepuokpacia. O
Swotnpag kataokevaletal and opupniato xadAlupa kot o otpodalodpopog afovag
o €101KA KpapATWHEVO XuToXAAUBa uPNARG avToxNG O KPOUOoTIKA dopTia.

Zel. 278, IxoAwo BiBAio
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